

# “六一”快乐出游莫忘安全

随着六一临近,带孩子出门游玩成为大多数家长为孩子过节的主要方式。而家长如何安排孩子度过一个平安快乐的假期呢?以下事项作为家长的您可要注意了。 记者 王珊珊

## 一、根据自己家庭,特别是孩子的实际情况,选择好旅游的目的地和旅游线路

家庭出游的目的是为了观赏自然风光、名胜古迹、开阔眼界、增长知识、陶冶情操;是为了变换生活环境、生活节律、调节身心;是为了让孩子通过旅游的经历获得锻炼。明确了出游的目的,还要充分考虑出行人的情况,如带比较小的孩子出行,行程就不能太长,地点也不能太多等。

## 二、尽可能多地了解旅游地的情况

事先了解一些景区、景点的特点,旅游地的气候、风俗、特产以及有无疫情等,以便做好应带物品的准备。旅游中,要根据气

候变化让孩子增减衣服,并关照他们尊重旅游地的风俗习惯等。

## 三、旅游中要注意安全

首先,要注意交通安全。要了解各种交通工具的安全须知,并向孩子讲解,在行进中还要随时关照。如上下车、上下飞机等。乘车时要提醒孩子,不要从车窗向外伸头、伸手,乘飞机要系好安全带等。乘火车旅行,父母在上下车拥挤时一定要看护好孩子,以防孩子被挤伤或碰伤。

其次,要注意在风景地的安全。外出旅游一般都要近山近水。登山时一定要注意力集中,在陡峭处观景应当停止步行,避免脚步踩空而出现危险。对于不了解、没有正式开放的水域,要告诉孩子绝对不要去游泳。

第三是饮食安全。外出旅游应从总体上保持原有的饮食节律,按时就餐,避免两餐之间间隔的时间过长,还要防止暴饮暴食,不要吃过多的零食。特别要注意饮

食卫生,绝对不吃不清洁或变质的食品,尤其是炎热的夏季,更应提高警惕。如果发生消化不良或皮肤过敏反应,应咨询医生。

## 四、选择家庭出游的最佳方式

带孩子出行,如果家庭单独出游的条件还不完备,最好的方式还是参加旅行社组团旅游。参加旅行社的团体旅游,可以保障旅游中所需的交通、住宿、餐饮等各种条件,而且能比自己单独出游节省不少的开支。由于免去了购买交通票、订住房间等的辛苦、担心和焦虑,能够以轻松的心情投入到旅游活动中去,容易更广泛、深入地去发现美好事物,从而提高旅游的效果。

此外,外出旅游还应携带一些必备物品,如:要带防晒、防雨、防暑、防寒等用品,以及一些常见病、多发病的必备药品,不同的家庭可根据自己不同的情况携带。

# “中国旅游日”合肥环卫工免费游天堂寨

星报讯(记者 董艳芬)5月19日是第二个“中国旅游日”。当天,由省旅游集团、合肥市庐阳区城市管理局等单位举办“挚谢城市美容师、心系老区学子情——5·19中国旅游日感恩·关爱·红色公益之旅主题活动”在天堂寨风景区举行,来自庐阳区的几十名环卫工免费畅游天堂寨。

据了解,作为省属大型国有专业旅游企业,省旅游集团多年来致力于践行构建和谐社会的责任,曾先后多次、多形式地组织赴贫困老区“捐资助学、帮扶结对、送医送药”等专项公益主题活动。

今年旅游的主题为“健康生活、欢乐旅游”,省旅游集团组织了参与合肥大建设的一线环卫工人及爱心人士,全程免费游

天堂寨主景区、白马大峡谷、大别山前方指挥部以及大别山地质博物馆等景点。

在活动现场,环卫工人、爱心人士和旅游集团等单位领导,心系革命老区学子,为天堂寨镇天使希望小学捐款捐物近万元,特意逐户走访慰问特困学生家庭和全体教师,为他们送去深厚心意和温情。

## 游客集体食物中毒未上报

### 合肥一家旅行社昨受通报批评



星报讯(记者 董艳芬)在组织去云南旅游时,43名游客发生不同程度的食物中毒,而事情发生后,旅行社虽然及时采取了救治措施却并没有及时上报。昨天,安徽欢乐假日国际旅行社有限公司因此违反了《旅行社条例》及《合肥市旅游安全突发公共事件应急预案》的规定,被合肥市旅游局公开通报批评。

据悉,5月1日13:40,合肥市旅游局接到合肥市应急办反映,有43名客人在参加安徽欢乐假日国际旅行社有限公司组织的“昆大丽6日游”旅游期间,4月30日晚上在“七彩云南”用餐后,游客发生不同程度的食物中毒,其中6人较严重,15人于5月1日返

回合肥在105医院接受治疗。合肥市旅游局接到通知后立即对当事人立案调查,经调查,确认当事人在违反旅游合同约定,造成旅游者合法权益受到损害后,采取了系列补救措施对客人进行了及时救治,中毒游客已脱离生命危险,并于5月3日陆续出院,安全返回家中。

按照《合肥市旅游安全突发公共事件应急预案》的规定,一次造成1至19人严重食物中毒的,属于一般即三级事故。然而,该旅行社在得知食物中毒事件发生后,未及时向合肥市旅游局报告,违反了《旅行社条例》第三十五条“旅行社违反旅游合同约定,造成旅游者合法权益受到损害的,应当采取必要的补救措施,并及时报告旅游行政管理部门。”的规定。

鉴于此,经研究,合肥市旅游局昨天对安徽欢乐假日国际旅行社有限公司的行为进行行业通报批评,并希望各旅游企业引以为戒。

## 4月,我省受理旅游投诉18件

星报讯(记者 董艳芬)记者从安徽省旅游质量监督管理所获悉,今年4月份,我省旅游秩序良好,未发生任何重大旅游投诉。

全省共受理18件旅游投诉(不含“五一”小长假),其中,黄山市受理13件,合肥市受理4件,池州市受理1件,均已办结,结案率为100%。

# 安徽浮山旅游特惠月



国家级地质公园  
国内最著特点的火山地质地貌

## 2012 2012神秘预言: 沉寂1.2亿年的浮山, 又爆发了?

### 岩浆奔腾而去 奇景扑面而来

**A线** 浮山旅游直通车一日游 138元

**B线** 浮山、孔城老街一日游 158元(团队)

**C线** 浮山、牯牛降、杏花村、大王洞、秋浦漂流二日游 338元

各大旅行社均可报名

## 安徽海联旅行社

报价中含往返交通和所列景区大门票 诚信旅游 品质为本

报名热线: 0551-2852226/2852225/2817268